matl predA 26.1.2019. IME i PREZIME:

Zabranjeni mobiteli i kalkulatori. 33 /100 = 0.3\
1. Ako pomijesamo dvije litre rakije od 35 posto i jednu litru od 50 posto
koliko je jaka pomijesana rakija 7
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2. Ako za kola¢ od 500 grama treba 80 grama SeCera koliko onda treba
Secera za isto takav kolac¢ ali od 300 grama ?
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4. Euklidovim algoritmom nadji najvecu zajednicku mjeru M (44,242) i
najmanji zajednicki visekratnik V'(44, 242).
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5. Pretvori (246)7) is sustava na bazi 7 (gdje su znamenke 0, 1,2,3,4,5,6)

210 u dekadski sustav. X 1 -
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6. Napisi decimalni broj 2.21313131313. .. kao razlomak (s cijelim bro-

nikom i nazivnikom).
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8. Iz plesnog ansambla treba izabrati dva para decko-djevojka da ih
predstavljaju na nastupu (bitno je tko je s kim u paru, ali redoslijed parova
nije bitan). Na koliko nacina se to moze napraviti ako ima 6 djevojaka i 5
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9. Tome uzme kredit na 20000 kuna, s kamatom na neotpla¢enu sumu od @7

5%, na 4 godine. Koliko mu je ukupna rata otplate svake od te cetiri godine J 3 'l
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10. Ako je glavnica 1000 kuna i Stedimo u banci u kojoj je vezana kamata
(koja se upisuje jednom godisnje) od 3 posto, za koliko kuna ée se povecati
glavnica za 5 godina 7 (dovoljno je napisati izraz u brojkama).
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11. a) Na koliko na¢ina mozemo poredati 5 ljudi u red ? l"/)*l X/ l i %9321 = J'./
b) Na koliko na¢ina mozemo poredati 5 ljudi u krug, ako nam je bitno =120
samo tko je lijevo/desno od koga ?
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12. Ako koko$ i po za dan i po snese jaje i po koliko snesu 2 kokogi za 3
dana ?
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